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Μια συγκινητική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης το μεσημέρι του 

Σαββάτου, της 15ης Οκτωβρίου 2022. Η Ελληνική Ομοσπονδία Χειμερινών Αθλημάτων παρευρέθηκε 

στο χώρο μας για την Τελετή Βράβευσης Κυπελλούχων Αθλητών και Πολυνικών Σωματείων της 

χιονοδρομικής περιόδου 2021-2022. Το παρόν στην τελετή έδωσαν σημαντικοί αθλητικοί και θεσμικοί 

παράγοντες της πόλης, όπως: ο κ. Στέλιος Αγγελούδης, Πρόεδρος του Ολυμπιακού Μουσείου 

Θεσσαλονίκης, ο κ. Γεώργιος Νικητίδης, Πρόεδρος της Ε.Ο.Χ.Α, ο κ. Δημοσθένης Γυρούσης, τακτικός 

εκπρόσωπος της Ε.Ο.Ε, ο κ. Σταύρος Καλαφάτης, Υφυπουργός Εσωτερικών Μακεδονίας-Θράκης και 

βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης ΝΔ και ο κ. Νικόλαος Ζεϊμπέκης, αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας και 

Εθελοντισμού. Αφότου αποδόθηκαν χαιρετισμοί, τελέστηκε η βράβευση των τιμώμενων αθλητών, οι 

οποίοι με τη σειρά τους απηύθυναν σύντομο λόγο για τη μοναδική αυτή εμπειρία και τις ιδιαίτερες 

αξίες που τους δίδαξε ο Ολυμπισμός. Στη συνέχεια ακολούθησε η απονομή αναμνηστικών δώρων από 

τη Διευθύντρια του Μουσείου, Δρ Κυριακή Ουδατζή και ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του Δις Αργυρού 

Ολυμπιονίκη και Δωρητή προσωπικών του αντικειμένων και αθλητικού εξοπλισμού από τους 

Ολυμπιακούς Αγώνες “Πεκίνο 2008”, του αγαπημένου μας Αλέξανδρου Νικολαΐδη.             

Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης αποτέλεσε η δωρεά προσωπικών αντικειμένων και αθλητικών 

εξοπλισμών υψίστης συναισθηματικής αξίας των αθλητών στο Μουσείο. Στηρίζοντας σταθερά το έργο 

διάδοσης των Ολυμπιακών αξιών και των αρχών του «Ευ Αγωνίζεσθαι», μας εμπιστεύθηκαν με σκοπό 
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την ανάδειξη της μοναδικής τους ιστορίας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους, Σοφία Ράλλη, 

Θωμαή Λεφούση, Δημοσθένη Γυρούση, Γιώργο Σμυρναίο, Λάζαρο Τοσουνίδη, Στάθη Μπογδάνο, 

Τιμολέων Τσουρέκα, Γιάννη Καπράρα, Κώστα Συκαρά και Γιάννη Αντωνίου, για την εμπιστοσύνη που 

μας έδειξαν δωρίζοντάς μας γεμάτα αναμνήσεις αντικείμενα και να συγχαρούμε όλους τους αθλητές 

που βραβεύθηκαν για την εξαίρετη πορεία τους στον χώρο του αθλητισμού. Μετά το πέρας της 

τελετής ακολούθησε ξενάγηση των καλεσμένων από τη κ. Κυριακή Ουδατζή στη μόνιμη συλλογή του 

Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης "Ολυμπιακοί Αγώνες" και δεξίωση στο Φουαγιέ του Μουσείου. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
    
 
 
 

 
Η Σημαιοφόρος της ελληνικής αποστολής στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς  Αγώνες “PyeongChang 

2018” Σοφία Ράλλη δήλωσε χαρακτηριστικά: 

«Μια συγκινητική τελετή με βραβεύσεις αθλητών πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 15 

Οκτωβρίου στο Ολυμπιακό Μουσείο της Θεσσαλονίκης δωρίζοντας το προσωπικό μου εξοπλισμό, με 

τον όποιο και αγωνίστηκα στα Αλπικά Αγωνίσματα (σλαλομ - γιγανταίο) σε τρεις Χειμερινές 

Ολυμπιάδες εκ των οποίων η τελευταία στη  Peyongchang το 2018 της Ν. Κορέας, όπου είχα την τιμή 

να είμαι και η 

σημαιοφόρος 

κρατώντας ψηλά την 

Γαλανόλευκη σημαία 

της χώρας μας, κατά 

την είσοδο του σταδίου 

στην μεγαλύτερη 

διοργάνωση του 

αθλητισμού. 

Ένας πολύτιμος 

εξοπλισμός, γεμάτος 

αναμνήσεις, κάτω από 



δύσκολες συνθήκες κορυφαίου αγωνιστικού επιπέδου αλλά και έντονων καιρικών συνθηκών (με 

αναβολές προγραμματισμένων αγώνων) καταφέρνοντας ίσως όχι να ανέβω στο βάθρο των μεταλλίων, 

αλλά να φέρω στην χώρα μου και παράλληλα να κερδίσω τον ευγενή συναγωνισμό ανάμεσα σε 

συναθλητές και χώρες με τις αξίες της εντιμότητας, του σεβασμού, της ισότητας, της δικαιοσύνης, 

της ευγενής άμιλλας και της ισοτιμίας. 

Νιώθω, λοιπόν, το χρέος να μεταλαμπαδεύσω όλες αυτές τις αξίες στα παιδιά μου & σε όλους τους 

νέους μας αθλητές, στηρίζοντας σταθερά το έργο διάδοσης των Ολυμπιακών αξιών και των αρχών 

του «Ευ Αγωνίζεσθαι». 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


